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АУДИТОРСКАЯ ФИРМА «ПРАВОВАЯ ИНИЦИАТИВА» (ООО)

Орджоникидзе, 45, Омск, 644122, Тел/факс.: 24-67-57, 638-666

e-mail: info@piomsk.ru, www.piomsk.ru
Новшества в инновационных налоговых льготах

1. Учет расходов на НИОКР — больше, проще и быстрее. 
С 2012 года вступит в силу новая редакция статьи 262 НК РФ. Согласно ей, расходами на НИОКР будут признаваться расходы, относящиеся не только к созданию (усовершенствованию) новой продукции (товаров, работ, услуг), но и к созданию новых или усовершенствованию применяемых технологий, методов организации производства и управления. При этом расходы, связанные с НИОКР конкретизированы.
2. Налоговый «бонус» за приоритетные НИОКР необходимо обосновывать отчетом. 
Расходы на приоритетные для государства НИОКР (по правительственному перечню) вот уже несколько лет можно учитывать с повышающим коэффициентом 1,5, фактически — с «бонусом» от государства. С 2012 года компании будут обязаны прилагать к декларации по налогу на прибыль отчет о выполнении НИОКР. Если Вы не представите отчет, то потеряете лишь бонус  — налоговики примут такие расходы в размере фактических затрат.
3. Возможность создания резерва расходов на НИОКР. 
С 2012 г. налогоплательщики вправе формировать резерв предстоящих расходов на НИОКР в порядке, установленном новой ст. 267.2 НК РФ. Решение о создании такого резерва должно быть закреплено в учетной политике налогоплательщика (п. 2 ст. 267.2 НК РФ).

4. Налог на имущество по энергоэффективным основным средствам.
С 2012 г. освобождаются от налогообложения налогом на имущество организации - в отношении вновь вводимых объектов, имеющих высокую энергетическую эффективность, в соответствии с перечнем таких объектов, установленным Правительством Российской Федерации, или в отношении вновь вводимых объектов, имеющих высокий класс энергетической эффективности, если в отношении таких объектов в соответствии с законодательством Российской Федерации предусмотрено определение классов их энергетической эффективности, - в течение трех лет со дня постановки на учет указанного имущества.

5. Нулевая ставка по налогу на прибыль для образовательных и медицинских организаций — уже с 2011 года. 
Такие компании получат право на применение нулевой ставки налога на прибыль уже с 2011 года. Данная норма начнет действовать после опубликования правительственного перечня по льготным видам деятельности. В течении 2 месяцев после этого необходимо подать в инспекцию заявление и копию своей лицензии. Причем Законом введен еще один срок: заявить нулевую ставку до 31.12.2011.
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